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Κατερίνα Χουζούρη

Η Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου, στο πλαίσιο του προγράμματος «Μαθαίνω 
Η/Υ για ηλικίες 40+», διοργανώνει νέα τμήματα για άτομα ηλικίας 40 ετών και 
άνω, τα οποία δεν έχουν τις επαρκείς γνώσεις για να χρησιμοποιήσουν τους 
ηλεκτρονικές υπολογιστές.

Τα μαθήματα περιλαμβάνουν τις βασικές γνώσεις που αφορούν στο χειρισμών 
αρχείων, στην επεξεργασία κειμένου και στη χρήση διαδικτύου.   Διαρκούν 15 
ώρες, ικανό χρονικό διάστημα για να εξοικειωθούν οι φοιτητές με τις 
δυνατότητες που προσφέρουν οι υπολογιστές.  Στο τέλος του προγράμματος το 
οποίο είναι δωρεάν, σε όλους τους συμμετέχοντες χορηγείται βεβαίωση 
EqualSkills – ECDL.
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Αξίζει να σημειωθεί ότι, το πρόγραμμα είναι προσβάσιμο σε άτομα με προβλήματα 
όρασης και πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Κέντρο Εκπαίδευσης και 
Αποκατάστασης Τυφλών. Άλλωστε στους υπολογιστές της Αίθουσας Σεμιναρίων 
της Βιβλιοθήκης του Ιδρύματος Ευγενίδου, εγκαταστάθηκε πρόσφατα πρόγραμμα 
ανάγνωσης οθόνης, που επιτρέπει στους χρήστες με προβλήματα όρασης, να 
ακούν την περιγραφή της οθόνης και να χειρίζονται τον υπολογιστή με άνεση. 
Επιπλέον, διατίθεται υπολογιστής με κατάλληλο λογισμικό, για άτομα με 
προβλήματα όρασης, ενώ είναι συνδεδεμένος με scanner και εκτυπωτή Braille.  
Υπάρχει επίσης πρόβλεψη, από το Ίδρυμα Ευγενίδου για  τους σκύλους-οδηγούς 
τυφλών.

Παράλληλα, το πρόγραμμα αυτό είναι προσβάσιμο και φιλικό σε άτομα κωφά και 
βαρήκοα και παρέχεται η δυνατότητα διερμηνείας στην Ελληνική Νοηματική 
Γλώσσα καθώς και χειλεανάγνωση, κατόπιν συνεννόησης με γραπτό μήνυμα στον 
αριθμό: 6936 177143 ή στο  e-mail:[email protected] .

Απαραίτητη για τη συμμετοχή, είναι η κράτηση θέσης στα τηλέφωνα 210 9469631 
και 210 9469632.

Το ίδρυμα Ευγενίδου,  είναι ένα εκπαιδευτικό κοινωφελές ίδρυμα, το οποίο 
ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1956, από τον Ευγένιο Ευγενίδη.  Ήταν το πρώτο ίδρυμα 
που εφήρμοσε την Τεχνική και Τεχνολογική Βιβλιοθήκη, για κάθε ενδιαφερόμενο 
και σπουδαστή τεχνικών σχολών.  Σήμερα οι σύγχρονες εγκαταστάσεις του 
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ιδρύματος, περιλαμβάνουν το Πλανητάριο, Διαδραστική Έκθεση Φυσικής και 
Βιοτεχνολογίας, μεγάλη βιβλιοθήκη και συνεδριακούς χώρους. Για την προσφορά 
του Ιδρύματος στην ελληνική κοινωνία, το Ίδρυμα Ευγενίδου τιμήθηκε το 
Δεκέμβριο του 1965, με το Χρυσό Μετάλλιο της Ακαδημίας Αθηνών.
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